

- Aquash Stylo pinceau

 concept unique pour l'aquarelle, même quand l'eau ne se trouve pas à proximité

 le réservoir d'eau remplissable permet un dosage filigrane

 poils synthétiques durables pour une utilisation prolongée

- corps transparent
 disponible en différentes tailles
- sur carte blister

Kit de 3 pièces: assorti dans les pointes: B, M et F

Exemples d'utilisation:

- parfait pour détremper les contours et pour la réalisation des transitions fluides pour des couleurs solubles dans l'eau
- pour le travail avec la peinture et stylos aquarelles
- pinceau et réservoir à eau en un parfait pour peindre avec la peinture à eau

Adapté pour:

- artistes amateurs
- professionnels
- écoles







Aquash Stylo pinceau, kit de 3 pièces



Visuel de référence: montre le produit en utilisation



Visuel de référence: montre le produit en utilisation



Visuel de référence: pointe

Produit	Modèle	Numéro de fabricant	Code
Aquash Stylo pinceau - 5 ml	M - moyen (rond)	XFRH/1-MM	67006748
Aquash Stylo pinceau - 7 ml	B - large (rond) F - fin (rond)	XFRH/1-B XFRH/1-F	67006744 67006745
	M - moyen (plat) M - moyen (rond)	XFRH/1-MH XFRH/1-M	67006749 67006674
Aquash Stylo pinceau - 7 ml (kit de 3)	assorti	XFRH/3-BFM	67006757